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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Ojik (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van Justitie 
en Veiligheid over het uitzetten van Yezidi’s (ingezonden 1 mei 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
24 mei 2019). 

Vraag 1
Klopt het dat u voornemens bent Yezidi’s uit te zetten naar Koerdische 
vluchtelingenkampen in Irak?1 Zo ja, bent u bereid af te zien van onomkeer-
bare beslissingen en handelingen totdat u met de Kamer van gedachten hebt 
kunnen wisselen over de uitzetting van Yezidi’s? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 2
Waarom bent u van mening dat uitzetting geïndiceerd is? Hoeveel personen 
betreft het? Deelt u de mening van genoemde deskundigen, dat hier sprake is 
van een trucje door vluchtelingenkampen aan te merken als hun plaats van 
herkomst? zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat UNHCR Noord Irak, ondanks de verdrijving van IS, nog 
steeds als onveilig beschouwd? In hoeverre dreigt refoulement? 

Vraag 4
Waarom kiest u er kennelijk voor deze bevolkingsgroep niet naar hun 
herkomststreek Sinjar, maar naar vluchtelingenkampen uit te zetten? Waarom 
voldoen deze kampen naar uw oordeel aan de eisen die aan een vestigingsal-
ternatief gesteld mogen worden?Klopt het, dat UNHCR constateert dat het 
Koerdisch vermogen een miljoen vluchtelingen op te vangen uitgeput raakt? 
Zo ja, welke gevolgen zijn op middellange termijn voor de Yezidi’s te 
verwachten? 

Vraag 5
Hoe verhoudt de beslissing tot uitzetting van Yezidi’s zich tot de toegekende 
status van kwetsbare groep? Deelt u de mening dat daaruit zou moeten 
volgen dat niet tot uitzetting wordt overgegaan, dan dat voor de veiligheid 
van deze mensen kan worden ingestaan? 

1 «Kritiek op «trucje» bij uitzettingen Yezidi’s», NRC Handelsblad 29 april 2019.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Ojik 
(GroenLinks) van uw Kamer aan de de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het uitzetten van Yezidi’s (ingezonden 1 mei 2019) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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